

Отзыв о посещенном уроке учителя математики Магомедовой Сагидат Абдурахмановны

Дата проведения: 14.04.2021г

Место проведения: МКОУ «Гимназия №1»

Класс: 8«В»

Тема урока: «Центральные и вписанные углы».

Оборудование: интерактивная доска, компьютер, карточки с заданиями, компьютерная презентация по теме: «Центральные и вписанные углы».

При проектировании урока были учтены индивидуальные особенности и темп работы учащихся, что позволило добиться дифференцированного подхода к каждому конкретному учащемуся. Для этого использовались такие приёмы, как эмоциональный настрой как в начале урока, так и в течение всего урока, смена видов деятельности. Применяемые методы (наглядные, словесные и практические) и применяемые информационно коммуникационные технологии, позволили учителю сохранить познавательную активность учащихся в течение всего урока.

Учебно-познавательная деятельность была организована через фронтальную, индивидуальную, дифференцированную работу. Такая организация позволила включить каждого учащегося в активную деятельность по достижению цели. Выбранный тип и форма проведения урока себя оправдали. Урок способствовал развитию интереса к изучению темы «Центральные и вписанные углы», повышению учебной мотивации.

На уроке присутствовали самоконтроль и самокоррекция со стороны ребят. Была высока степень самостоятельности в учебной деятельности.

Я считаю, что поставленные задачи были реализованы, так как многие учащиеся давали аргументированные ответы; высказывали свою точку зрения и активно работали на уроке.

Учитель математики МКОУ «Гимназия №1» Османова Х.М.

